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Opravdové zločiny.
Takovýhle začátek tady ještě nebyl.
Tak koukáte co? Tak koukáte co?
Ne koukáte tak, tak by se směli kouknot.
Vřímáme nový pokojíček.
Jí bude napadlo.
Ještě to za spod, ještě to prebe říká.
Během 365 dnů,
že budeme znovu říkat větu,
máme to tady nový.
To to do výtězka, skoro to do výtězka.
Jako tu poličku bych vám přál a vidět celou,
vyuvidíte a zpoň takhle jako z části,
ale to je prostě...
Jako pokojíčku, jako pokojíčku.
No a pros vás není to green screen.
Očitě si někdo ozvežete,
že to je green screen, není.
Je to drzevo.
Je to drzevo.
Počkej, já bych mohla zkusit.
To drzevo?
Dute drzevo.
To je jako když si ještě dál.
Takhle o, tak to dělá.
Dívej, takhle nic?
Takže to vyšlo.
Takže nic.
No to připusu.
A půjde tě to taky?
Mně to právě logický s toho zabřelou, ne?
Ty máš to to?
A teď to připusu?
Jak to?
Počkej.
Počkej, mohlo to pak regulálně duto.
Počkej, mohlo to pak regulálně duto.
To je fakt ale zvuk.
To je fakt ale zvuk, která?
Haló.
No nic, tak teď jsme nahráli všem.
Jen se toho někdo chopte.
Já už úplně.
Takhle si cehá hlavu dutov nemám,
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ale jako bych měla.
Jo, ne, to jsem si měl pozdnout.
Třeba se jenom málo bouhá.
Já se třeba...
Jsem citlivá, prostě na bůhle.
Jistě.
Tak, než započneme úplně s příběhem.
Tak já mám věc.
Dětka já mám věc, a je z tyho rodního brna.
Chceš?
Čerpám, prosím vás zazvebu týdeníku policie.
Protože je to se nedá převyprávě,
to se musí přečist přímo s té informace.
Titulek, jo.
Žena se v Brně nedokázala smířit s rozchodem.
K bývalému Milenci se na ulici připoutala pouty.
Čtudál.
Vášně vznikle v patnerských vztazích se někdy mohou dostat
s cela mimo kontrolu.
Velmené obvyklou a emotivní situací
se strážnici zabívali,
ve čtvrtek vyšlo to třetí obřezna,
kolem poledné v severozápadní části Brna.
Po telefonátu na linku 156 přijeli do ulici,
kde stál nachodníku se doma 30-letý muž
a těsně vedle něj o několik let mladší žena.
Když hlítka přišla, býš uviděla,
že jsou k sobě připruntí policie nimi pouty.
Nejprvě působili oba úplně k lidně,
a žena pod odklažejde o jejich bývalého melence,
se kterým měla dlouhý vztah a on ho náhle
a bez jakého kolifárování ukončila.
Lídka měcké policie oslavala světka
a ten popsal, že sešel vřískod
a potom oviděl, jak žena na muži visí,
aby jeho do rámen i krku.
Hned na to se mu u daně neuspěšně
pokusila připoutat k noze
a dala křičila a kopala kolem sebe.
Dvojice k sobě byla v době přítemnosti
lídky připoutaná rukama.
Žena ale odmítala, že by se k muži připnulá
a stejně tak vynu odmítal on.
Stražnice pomoci svého klíče rozpoutali
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a přivolali i hrytku stavatní policie.
Žena to tíž muži u daně opakovaně dělá
na schvále i v blízkosti jeho bytu
a sama přiznala, že její hlavní snahově
komplikovat mu život.
Jo, ona to přiznala.
Republikoví policie sté veloučili
zpáchaň trsného činu a případem
se proto budou zabývat úřednice
ve správním řízení.
To se krat na bíli přivolání zdravotníků.
Rázně ho ale odmítala
a nakonec zatelefonovala svému kamarádovi
ve hož do provodu brzy odišla.
No tak to ne.
Já si myslím, že ona četla článek o tom pár,
nevymyslí si o tom slyšela.
Nějaký pár zahraničí, tak jim to už neklapalo
a rozhodli se, že se spolu spoutají
a budou říct připoutaní k sobě
a si tři měslí.
No jasně, a to my jsme tady, ale když si když si řešili,
že to je jako čelenč.
Já si myslím, že když vám to klapé, tak...
Ale dokážeš, že to představit,
že bych to ve přišel tvůj ex
a protože se k to ve připoutal.
Tak to by se zbláznil.
A zase jsme u toho,
nechceme být jako úplně moudry,
ale kdyby existovalaš je bravíčko,
tak by vám to poradili,
že tím ste něj něčchol ne docíníte.
A pak by mě tady ještě zajímali te nás chváli
okolo toho bitu.
No to museli být hodně velký perdy.
Můžeš jako co,
můžeš dělat jako v okolí toho bitu,
můžeš jako tak úplně nějaký blbosti
třeba zvonit,
nebo můhla načura do schránky
spostu věci.
No to mě práve napalo taky dle věci,
nebo mu to mohla hodit lejno.
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A to se jako děvíte,
ale to se představáš i máte lejno
ve schránce.
My jsme to tady, když si řešili,
my jsme ho taky měli ve schránce,
teda jako naši,
a byla měla ten grát,
to bylo tak, že byla měla
mladšího sourozence
a byla mě to jako zplínky.
Když jeho desepelá si sítila,
bylo to v rodině.
Takže bejbe boby.
Indeschránka.
No nic.
Tak to byl jenom přiběk zbené.
Jinek, mám vceme říct,
že už se chystáme,
tak jako průběžně naše besedy
a strašně se navávstišíme.
V měsíc jsem vypustili listky.
Víš, když jsme to vypouštěli ven,
tak to byl listopat.
A bylo to ty bryžoté tak za dlouho,
a teď jsem byla v kalendáři
a ty byla ho za měsíc.
A ty, když byl hodně slavná,
tak bylš v kalendáriu.
Ne v kalendáři, ale v kalendáriu.
A dobrý je,
když jeho, že třeba zemřeš pěta 90 letech
a budeš v kalendáriu.
A podstatně je, že to bude pořád uvádit
ta sama moderátorka.
Tvoji smrt uvede,
ale musíš jako říct,
že tvoji smrt, ale v zastoužených
dožitejích třeba pěta 90 letech.
Nedožitých 98.
A bude to pořád uvádit
Toský Burešová.
A bude vypadat pořád s ten je dobré.
A já pro vás mám příběh NG Doch.
To se narodila 220. prosince
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1977 venku v Růve,
Washingtonu.
A Bohužel
se stala objetí z násilnění a vraždy.
K tím došlo 13. čermna
1996
v Idaho Falls, kde žila.
A tento nejí případ
zamotal hlavu spoustě lidí
a
neodehrál se jako úplně jen
dnuchým způsobem.
A i v tom letom případě se hrálo
strašně důležitou roli DNA.
Jak říká medický God bless
DNA.
NG bylo teprve 18 let, když chtědá
přišla oživot ve svém bitě.
Paradoxný bylo
to je takový jakože, a zase jsme jak ve filmu
že ona se od svých rodičů
přestěhovala teprve 3 týdny
před
tím, než se tohle to událo.
Ona se odstěhovala
s tím, že
už byla jako 18 a nedokázala
se jako schodnout s těmi rodičami
na nějakým jako fungování.
Evidentně boní prostě chtěli nějaký jako věci
ona se chtěla o samostatnit.
Takže prostě se odstěhovala, našla si bit
a tohle všechno proběhlo prostě 3 týdny
před toho událostí.
Ještě večer předtím
než tu NG je někdo
v jejím bitě přepadnul
znáselněl a ubodal
tak se se svou maminkou usmířela
ona se jako stěhovala nebyly
úplně za dobře
protože se předtím jako hodně hádali
a ona byla ten večer u rodičů
doma a maminka pak spomínala na to
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že si jako povídali a
že si objímali a řekli si navzájem
a nechtějí prostě
se hádat a nechtějí na seby
hnusný.
Pak měla NG ody do svího bitu
a uši potom
její rodiče na živu nikdy neviděli.
Druhý den
uším potom policie oznámela
že dívka byla nalezená bez známek života.
Policie na místě činu názla
z perma, vlasy a další den a
takže to nebylo
úplně jako promišlený
celý ten čin protože jinak by se se na to jako připravili
vládam, že byste tam nechali DNA
a hlavně i to z perma
není to úplně jako připravený.
Takže samozřejmě policie doufala
že potom toho pachetelné najde o to rychlejc
protože na rozdíl od jiných míst činu
kde na nejde te ani tuk
tak tady prostě těch stopo bylo dost.
Od každýho podezřelího odebírali
jeden a celkem odebrali
přes 100 různých vzorků, ale žádný ne souhlasil.
V jednu chvíli to teda vypadalo
že by mohl mít
vraždu tím mladý dívky
na svědom její přítel.
Ten byl totiž dopadenej
a obvinenej za znáselnění ženy
v nevadě.
A
jako nezabil tu ženu
ale ukázalo se, že
tý ženěk přitom znáselnění
vyhroževal nůžem.
A
tenhle ten člověk
ten Benjamin Hobbs který
je
nebo byl
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nejako kamarád
tak patřel do
party sektoru se jako scházali
maj klasickou partu
sektoru tráví jako volný čas
všichni se scházali u řeky
u snéjí kriver a tam prostě
si povídali, třeba i popíjali a tak
a
oni se snažili tě detektivové
zjistě co nejvíc
od těch přátel, tý NG
takže postupně jako zvali k výslechu
pozvali dokonce i krysetapa
když je lej a patřel do tý skupinky
vzal jmu DNA
a dokonce teda podstoupil i výslech na detektoru
luži
a ta policie se na něj zaměřala
docát dost, oni jako by neodkreivají
jako proč nebo co je k tomu vydlo
ale tak ono je to na snadě
tak její 18, ona do toho bytu evidentně
někdo musela pozvat
jako nevloupal se tam nikdo, nebylo rozbytý okno
i když jsme tady měli takovýchle
přepadní v bitě a bylo to o tom, že nestal na kup
a někdo jí tam jako v les
ale samozřejmě začnete
o toho nejbližšího okruhu
ten kdy steb
byl vyslíchanej
skoro 100 hodin
jako je to dost, když si to jako přepočetek
když chtěl se učíté
nebo trávíte čas práce
jako že nějakým jako v opruze měčím
co vám neutíká tak rychlé
a 100 hodin jste prostě na tý policie
ní stanici, je to fakt náročný
a bohužel pro něj
několik rád za to dobu
výpověd, když jsou jako ptali co dělalo
v tubu, nebo si optali na nějaký věci
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ohledně fungování tých skupiny
ohledně tý NG a on tak jako
měněl ty zásadní věci
což vám jako když budete měnit
ten příběh, nepridá na tý věra hodnosti
a teď jako
samozřejmě
ta policie si řekne tady jivný
takže už se nechtěli jako pustit
tý teorie, že by zrovná
ten, když steb mohla být zodpovědné
zatančin
blbý bylo, že nesouhlasila
jeho DNA
s tou nalezonu na místě činu
s tou DNA na místě činu
nebyla schodná
ani DNA toho Benjamina Hobsa
toho prvního kamaráda, který ho
vystýchala je v souvislosti právě
s tím zásadněním v Týnevadě
ale je jako pravda, že
na první dobrou
jim to jakoš tymovalo, že si řekli
nohala, tak evidentně má
tak výdle jako násilnické sklony
z násilném nějakou holku, vyhrožovaný nožem
a tady NG prostě byla znásilněná
a byla ubodaná
jo, takže
už tam nějaké jako věci, kterým do sebe
jako zapadli byly, ale to DNA
prostě nesouhlasilo
no a
policie se teda
se skládala ten příběh nějak
jako dohromady a začala se přikládnit k teorie,
oba dvá tě přátale byly na místě
činu
a že jak ten kriz
tak ten Benjamin tam byly
ale je, že tam s ním byl někdo třetí
a tomu měla patřita DNA
tak si jako vysitovali to, že jim to
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nesedí
jako mohlo by být, že o samozřejmě
v lednou 1997
nakonec, kdy jste přiznal,
že na místě činu s ho psem
a třetí osobu byl
byl teda pozděj obvinen
zvraždě prvního stupně
z násilnění a použití zbraně
při spáchání toho tresnýho činu
co mě teda zarazelo
když jsem si hledala nějaký jako zdroje
a informace o tom
že třeba ten kriz hobs
obvěděne nikdy nebyl
takže vám tam prostě nakráčí
prostě
jstej kriz a řekle
jo já s Benjaminem
jsme tam byli a byl tam s náma nějaký Benjaminu v kámoš
jeho šménu já jako neznám
ale
toho Benjamina
z ničeho prostě neoviněle
přitom zrovna on
byl možná
se jako báli
že když byl obvinený
z toho z násilnění a vyhrožování
tím nožem že jim do naboří nějak ten případ
že to chtěli jakoby vstíhat
zvláštějško říct ale obvinený nikdy nebyl
a od začátku popírali jako ukoliv
účast na tom tresném činu
v roce 1998
a toho kri se vyním
a on tam potom řekl
novené a řumí se jako talino jak to jako vnímá
tak se cítíte a on je
že cítí jako smutek
ale nechtěl to víc jako rozvádět
že prostě jedno tak mrzí mě to
jako celých smutní a tak
ten sout chce
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během toho procesu řekal
že
kdyby ten kri
sám nepřiznal
že to udělal tak ta policie
nebude mít tak nabito
a nebylo by vlastně co soudit
a mohlo by to dopadnout jako všeli jak
mohla by se jít porotá
která by
o co udělal na základě nepríjmi hdukazu
je to by jako asi stačilo
že by přišla policie s nějakou teorii
na druhou stranu
když ani tady NNy souhlasilo
tak jak v opravdu nemá ten moce
kartice který mabyste hráli
nicméně on se přiznal
takže tam to byla jako daný
a možná i proto
že ty důkazy na něj
neukazyvali úplně
tak ten soudce mu nedal nejvyšší trest
co znamená trest smrtěji
ale odešel z trestem od děti svobody
v dalce 30 let
je tak je to jako hodně
no a v doby
kdy už byl ve vězení
tak se ta policie dál domnívala
že teda nejdnal sám
protože on přece sám jako řekl
že tam byly vše ten Benjamin
oni teda hledali někoho
komu patří ta DNA
takže vyslíchli další a další lidi
no ale on pline ten čas
a lidi zapomenou a objívají ti světce
už pak jako nemáš kogo vyslíchat
takže ten případ pomalo jako chladnou
a ta maminka NG
která se mene Carol
tak toto samozřejmě trápelo
protože jako
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někoho jako poslou do vězení
ale vlastně toho kdo reálně
vašice různá silnil
je po ulicích protože právě
jeho sperma bylo nalezené na místě činu
takže ona prostě musela
žít s tím, že reálně
i možná ten vrach pořád běhá
po světi a tak se snažila
pátral k nějakým zvůsobem na vlastní pěst
a ona prosím nás chodila každý den
na tu policení stanici
a chodila se každý den
ptát jako den větší voprů
což jako chápem
jak teda pokračuje to vyšetřování
pak to teda jako řídlo
ale chodila tam velmi často
chodila tam celých 20 let
že 20 let chodíte
na policení stanici
v roce 2014
byl obvinený
jako spolupachatel
toho trestního činu
Michael Astrey Junior
u kterýho teda
původně
sebrali DNA
když na něj přiště nějakým
nějakou šeptandou
který tape něco sebrali mu DNA
a zjistěli částečnou schodu
ale částečnou
to znamená, že to DNA nebylo jeho
ale mohlo by jít třeba příbuzným
toho pachatele
může to jít třeba brácha
a v tu chvíli už je to částečná schoda
víme, přesně tak
a nakonec byl teda vyškrtmutej
se se znamu podozřelí
je v deně se ukázalo, že mě třeba aleby
ono stačí, když prokážete, že se tam jako nemohli být
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a v tu chvíli není očem
se potom, co byl vyřazený z toho se znamu
že policie je nastopu toho
majkla, přišla díky tomu
že
a to je jako zase bizário
že jeho otec daroval
svoji den a
navýskum
nějaký jako svou kromí společnosti
jenom, že
ta společnost
já to vím
tady z vlastní zkušenosti
protože já jsem si nehávala
do dokmen
já jsem to trošku podělala a neaktivovala jsem
dN a 7 se mi postala, takže se to nikdy nedohledá
ale funguje to tam tak
že já když jsem si aktivovala to dN
tak tam můžete zaškrtnout
jestli necháte
tu společnost
jako by testovat vaši dN a kvůli
jako zdraví, jako populace
a minstí dN a dokážu zistit nějakých choroby
který mám hrozej, dědičný a tak dál
a můžete zaškrtnout, že jim to jako povolujete
a
nebo že ne
já protože jsem začeloužil roucem zaškrtla, že ne
ale
on evidentně zaškrtnout, že ano
ale furt to musidi
protože tam máte v té smlovy a v těch podmínkách
že ona to nepředá třetí straně
ta společnost se zabývá
nějakým průzkumem tý populace
ale
nysmí to předat třetí straně a to se stalo
protože samozřejmě policie
nemá přístup jako k databázy
nějaký jsou kromej chvěrem
a prostě došlo k tomu
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že na jednou
protože v té americe teď stejde
na frči v mnohem větší míři než tady
takže ta veřejnost když to zjistila
tak se začala ekstradně bouřet s tím
že přece musí být nějaký pravidla
o poskytování takhle cetle vychudeju
protože to je přesně ono
pak vy jste příbuznej někoho
a mluví se o vás
a dozví se to sousadí a okolí
a je to prostě nepřímný
nevím, vybel půlku
prostě obchodáku někde
což nemám tati?
že ne
no a
takže to celý vlastně ještě vzbouřilo
nějakou volu nějakých protestů
no a ta policie
to jako pocunula
zase říká tak nic
tak to prostě byla planástopa
necháváme to bejt
a ta máma říká to
přece není možný
na 100 let prostě tady vyšetřujete
a hledáte jaký nesmyslý
takže ona šla na to policie
a protože tam chodila jako vehmentně
tak už nevěděli co sní
takže oni dali k dispozici
ty záznamy těch výslechů
toho kryseta pak který sedí v tom vězení
tu danou chvíli
a ona si začela pouštět
a
tím že vlastně je poslouchala
vkuse jako hodiny a hodiny
tak ona na to měla
ten čerstvej pohled
ta policie samozřejmě
když někoho vyslícháte 50 hodin
tak po 50 hodinach už se tohle k nesou středíte
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ale mě se neběte pamatovat svořek
přece 40 hodinama
a ona jak to měla jako z čerstva
tak nejeno jako měla
čím dál silnější pocit
že to celi nějak nesedí
že on teda čím dál časit
změní to vyprávění
a že jíco z toho vyplývá
a že teda
vlastně to přiznání
že NG měl údajně držet ruce za zády
když je ten hops, ten Benjamin
a ten jeho kamarád znáselnily
a za vele nebude pravdivá
a že tím pádem teda
nejenom že skutečný vrachtí cery
někde běhá jako po světě
ale že taky si dí nevinej
s tím jako přišla
spojela se s nějakým právníkem
který toho, který se tapa hájel u soudu
a říká mu, hle mě se to nezdá
a teď si představte
že jste, kdy jste, předíte v tom vězení
sedíte v něm 20 let
pikáte teda za nějakou vraždou
a zná se měníky, kterým jste se přiznali
a najdno se jám ozve máma tý obětí
a
vy teda řeknete dobře
tak přijel na vštěbu
a teď vyčekáte, že bude nevím vás
uvinit nebo z vás bude tohat nějaký rozumy
nebo prostě vám tam bude breče
že co jste to udělali a vna přišla
a řekla, já vím, že jste nevinej
jakože
dobrý den
takže
ona
oslovala a říká
já chci teda bojovat za to, aby vás osvoboděle
a tím pádem znova otavřeli ten případ
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protože nebudou mít obvinenýho
spojili se ještě s centrem pora
nezpraviedlivě odsvouzený
a tam fungujou
i odborníci na tady ty falešný přiznání
a oni na základě
těch
těch výslechů, který mělá tam mamiňka
k dispozici, zjestěli, že ta policie
tomu, kdy svoje vyhrožovala
že když se nepřizná
tak skončí
s nejvýším terestem, to znamená
s terestem smrtě a budeme hrozit prostě
plenová komora
a on, tím, že je ho vyslých, ale
opravdu desítky hodin
tak ono už se pak jako zlomený žel
chcete mít za sebo, už si říkáte, tak třeba májí pravdu
teď je nevíte, jsi o nim
mít snapít, cokoliv ona ta policie
kor v té Americe, když se chce
jako něčo dosáhnout, Stephen
Ivry by ho to moh vyprávět, tak
jako sistíte, že
vlastně on byl k tomu jako do tlačený
a že byl jako zlomený a přiznal se k něčemu
čemu ani jako nechtěl, by pak už ho nikdo neposlouchal
samozřejmě
no a ukázalo se, že ten, když se snažil
odvolat už v roce 2001
ale jsou se tím, že se prostě přiznal
tak se vůbec jako odmítli
zabejvat tím odvoláním
takže v tom roce 2014
dospěli ty odborníci
a obhájce
k závěru, že teda neexistou
žádný důvody
mysleci, že byla, kdy jste vůbec na místě
činu, na to, aby se podílen
na tý vraždě a na tom násilnění
v roce 2015
prokuratora najala vyšetřovatele
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který do té doby s tím připadev
neměl nic polačního, takže měl
úplně 400 jej polet na všechno
a proskomal úplně mozdočátku celý ten
připad a došel k závěru, že
opravdu došlo k nějakému nátlaku
na toho, kdy se tepá
a v podstatě i během toho výslechu
na detektorou říkali
otázky, který ho jako donutili
odpovídat tak, jak ta policie potřebovala
že vona, když ti otázky jako
správně položíte, tak vlastně mám vele
ze to, co potřebujete, aby vele zlo
no a došel tak závěru,
že on
není pachatalaem
ale že si myslí, že na místě
to byl závěr toho vyšetřovatala,
který do té doby s tím neměl ni společnýho
takže
se začalo, s odvoláníma začali
se psát posudky
nakonec teda
se ti obhájíci toho, kdy se dohodli
s prokurátorem, že dojdu jaké skrácení
toho trstu, takže bude okamžně
propuštěnej na svobodu
byl zbavený obvinení ze znásilnění
takže protože v Americe fungujou
i rejstříky i těch seksuálních násilníků
tak toho byl zbavený, takže nebyl
tedy taky tak z těch amerických filmech
amerických výšech se po té rejstře
a vokolo tebe jsou v tétečky těch seksuálních násilníků
společných barácích v okolo
a ty máš tě malé děti a opé se herozíš
toho co se jako bedít
no a
takže byl propuštěnej
byl teda
osvobozený a očeštěnej
co se týká
toho seksuálního násilí, ale
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nesmazali obvinení z té vraždy
protože pořád měli jako v hlavě
by jti jako spolupachatál
že evidentně to zásilní nezpachal
ale na místě činu byl
a vlastně on se tím jako by odpikal všechno
ale realně prostě bude pořád
vedený, jakože byl obvinený
z vraždy
takže on
opustil veznici v roce 2017
a teď
jako ta situace, že Venku na něj čekala
také rol, tam máma ty engine
jakože
výšek a čeká na něj
byla za ruků
a co s to jako z námi
že ona ho dostala
že ona ho dostala na tu svobodu
že máma tý obět jeho dostala na tu svobodu
jako po 20 letech
jako pafmy se o tom, že to je příšerný
a že to je samozřejmě na nějaký želo by
a tak dál
taky tam by by třicet
mohla tam byť třicet
no a on teda teď doufá
že všechno to trvá samozřejmě
ale on doufá, že nějaký má
obvinění z té vraždy
protože i když je jako Venku
tak furt zůstává jako by usvěčeným
jako by vráhem
nebo spolupachatelem vraždy
no a v tom roce byl
propoštěný ten kadyc, tom roce 2017
se případu engineí vraždy
protože samozřejmě nemáme na jinou pachatelé
takže ho musíme hleda dál
se ujali z tej kapitáne Bell Squires
spolicejní odělení v Indiana Falls
a on byl teda
na začátku toho vyšetřování
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jako hlavním vyšetřovatelem
takže on jako v té doby na tom odělení dělala
ale nebyl hlavní
postavou toho vyšetřování
a toho případu
takže on vlastně to viděl jako ze zákulisí
ale vrhnul se do toho
jako na polo až v tom roce 2017
tak Herole se musela
být na pomocná
a dokonce se rozhodla
oslovit genéálošku, která se menej
C.C. Moore
a ona už je docela vyhlášená
a dokázala díky tý genealogy
a díky tomu rodokmenu
se stavování rodokmenu
už rozkličovat spousty jiných případů
a evidentně se o něj jako hodně mluví
takže ta Herole jako našla
oslovelají, že teda mají tady ten případ
mají DNA a poďme jako hledat
To asi si se oficiálně spojila
z policejíp, ta už neměla kamí
takže ona ji poskytla, ty vzorky DNA
a ona je začela porovnávat
s veřinými databázem, a ve který
se dali najít přibusným pachatelů a podesřelých
a přesně to jsou i databáze
které potom poskytou i ty jsou kromí firmy
pomoci tý genealogie
dokázala vystavit
ten rodokmen, když jako řešila
nějakej případ a nakonec
došla k výsledku
ze kterýho ji vyšlo v šest mužů
který mohne být potomkem toho utučníka
protože měli částičnou schodu DNA profil
Dobře bavíme se o případu, který už
jako 20 let, takže už moh mít jako
děti. Zjistila, že
5 z nich žilo víc než tisíc mil daleko
oto znamená víc než 16 kilometrů
od toho IDA
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a od toho
no to IDA
ale našla jednoho z těch
šestí, který v tom IDA už jel
ale
no a policji ho dohledala, odebrali
motaně vzorek den
a odebrali ho
odci asi novistí rodiny
mě zistili, že to je jako celá rodina, která
že je v tom IDA
ale ani jeden neseděl na ten profil nálazený
a takhle nálažka říká
no
blbí je, že samozřejmě
když se stavuješ tě rodokmeny
tak se můžiš dostat
i do slapí uličky, kterou
způsobí třeba rozvod
protože
ty samozřejmě
oni po tom už nejdou jenom podle DNA
vyzistíte, že to DNA je schodný
a třeba
s palem novákem
Dobře, že je pan novák
bydlí
nebo bydlel v době
nějaký, která tě zajímá
v brně
a začneš hledat v nějakých registrach
že pan novák v té době měl manželku
a dvě děti
a když je po těch dětech
ale co ona už nevidí
tady v těch, jako na první dobrou
v těch registrach a tak
že třeba
pan novák
se rozvedl
našel si jenou ženu
a
s ním měl dalšího syna
ale s tou ženou se
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nikdy neoženil
a ona synově nechala svoje děvčí ménu
rozumíš mi
jako by kam ty nířem
takže na první dobrou
ten kluk nebude novák
ale je potomkem toho nováka
a ona říká
hle mě se nistracený
budeme hledat
se tomu muži
který mu odebírali na ta nějaká to DNA
nenarodilo ještě nějaký jiný dítě
než ten syn který jim neseděl
nebo jestli ten můž
nemá nevlastního sohu rozence
že by měli jako stejných otátů
kterým
jako by se děl to DNA
a
ona se teda zaměřila na to rodinu
a povedlo se ji zistit
že jeden ze členou rodiny se oženil
a ženu brzy opustila
a až po jého odchodu od manželky
se mu narodilo dítě
a to dítě byl syn
a protože se žena vdela znovu
tak ten syn
měl přímení nevlastního odce
takže
v tom registru nebyli jako ten
kterýho měli v tom hledáčku
menoval se Brian L. Dripps
Senior ten syn
a ten už podle všeho
teda stál za prověření
takže se v roce 2019
policisté vypravili do Caldwellu
i Idaho
kde teda žil a sledovali ho
a on kouřil
a když zahodil na ulici cigáro
tak ho po něm se brali
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nechali otestovat DNA a našli schodu
našli schodu
no a když se detectivové teda začali protože
jim to vyšlo
zajímat o nějakou historii
protože teď žil v Caldwellu i Idaho
a na dýmu v roce 1996
bydlel přes ulici od NG
a
krátce potom co se jí stala
ta šilná věce
odstěhoval
když ho policie teda zabásla
vzal jeho na výslech
tak on se jim ke všemu přiznal
NG znáselnil a zabel a byl u toho
sám
a vypověděl
že oni znal protože bydlel přes tu ulici
a že ji přepadl jenom protože
chtěl znáselnit, že je jako zabít nechtělal
tak evidentně se bránila
a on dostal strah
taky zabel
Kerystap bylo v roce 2019
oficiálně očištěn
takže už není ani
u světčený vrach
ani spolupohatel vraždy
uspořádala se tisková konference
kdy on byl jako přítobný a ta policie
teda oznamovala průlom toho vyšetřivání
po 3 a 20 letech
to je takovýho času
kty prostě
je úplně děsíta představa
kolik lidí
těmáhle špat nejma rozhodnutíma
stratila
když se sečtou ty léta
že je dohromadila života
ale je to života
jako že je
a je to, že je opustit
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jako hnil 20 let v kriminále
to vás přece změní
no a Kerystap se teda rozhodl
což se mu vůbec nedivím
takhle bych je střílala
a on se rozhodl podatela občensko právní žalobu
a potom očišení svýchho ména
když už byl oficiálně nevinej
ta žaloba se týká několikad ústojníkou
policieňu oddělení ajdeho false
dobrým tak
protože já bych se sovdila úplně do mrtě
ten drip se teda oficiálně
přiznal kezná silnění
a v radě 9. unora 2021
před soudem
jako že to přiznal policie je to víme
ale souce konal až v roce 2021
vězení
s možností podmínečným
propoštění po 20 letech
tak se stalo
a v doby v vynesyní rozhodku bylo dripsové
55 let to znamená
že pokud by ho opravdu propustili
po 20 letech tak se jen dostane nejdřív
75 letech
já se nedokážu přestavit ten pocit
že ty si 20 let
že ješ život spokojenej
s tím že se na všetko jako zapomělo
jak jako co jako prožíval
mladý okluka
že byl odcouzený za něco co udál on
jsi ráně myslím
že
jsi má ten člověk a spodně trošku
nebyl na první dobrou jako vrach
jako že by schodila a vraždila lidi
že
opravdu tu enží chtěle třeba jenom zná silně
a já se třeba myslím, že se s tím lidem uleví
že na opak se to nesejš
a 20 let ješ v tom strachu

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 23/48 Podtranscript.com

ten musel vidět policiení auto
musel dostat strach
kdo zaklepé v upolnice na dveře
tak bych se bála, že to se docela
takhle učitě ho nelytujeme to vůbec ne
ale ono jako ten život
je si měl třeba ne
třeba neměl ani špetku svědomíjo
ale je si máte a spodně maličko
maličko v té dušičce toho svědomíčka
tak musíte mít přece strach
jako že každej den
musíte přemejšan na tím
že to může prasknout teď te máma
takhle nebej tý maminky
tady by se smířela s tím, že je nějaký
ašla od toho
protože jsou lidí, který
jako na tom taky stratele
samozřejmě 23 lety
ale kdyby se na to vykašala
tak se tohle nikdy nestane
jeho vypustili po 30 letech
tak by můžná
se chtěli jsou v dětemu jen co takový
odtěžko říct, že si by se s ním někdo vůbec bavilo
protože když někou pustíte po 30 letech
a je to jako o co za nejvrach
tak se s ním asi bavit moc nebudou
je pravda, mámka super ale
ale chápnete tu genálošku
že ona dokáže
a mě nikdy ne napadlo protože
jsme věcky řešeli jako že de
jestli je tak na první dobrou a ukázaná platí
ale tím jak se tě lidí rozvádí a znova berou
tak to vlastně dělá nepořádek
no to dělá pořádek
takže
a hrozně mi to připomínalo
toho stívná Ivry
že to mě věc choupá je nagrad
s těch příběhu, kdy to tě lidi
mě by je hrozně
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přálá
tak my chceme točit potkátře
a minimálně ještě 30 let
ale
kdyby prostě nastal ten den
a my jsme jako seděli
u těch mikrofonů a mohli říct
že byl třeba propuštěny
ale myslím si, že ten
tamto vyparalo nějakýho
brata nám cemení tam byly
to byla hroma na křečku, to víme
tak tamto vypará prostě nejakýho
příbuzního a ten do tí doby
jako nikde
no to je případ sám osobe, to je něco
ale tohle je jako přesně monono
o nebože
tak
no já mám, ale případ tedy je vyřešený
a odsedí si hodně
správní lidi
perfekt, takže
sprídečka
ze chloku jsme spěji
VRB
a já nemám na začátek
nic zajímavého
se kterým zamíříme kaminám
než do USA
konkrétně dostátu
tam je oblivný rejstav
na začátek
na začátek
a
na začátek jsou děláme takový malý rodokmen
aby jsme to trošičku pochopili
aby jsme se do toho nezamultáli
džarméka evon nicky
widehead
to je velice důležitáře na našo příběhu
narodila se 18.12.75
a její děctví
teda nezačalou zrovna šťastně
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protože její mamka Linda byla
feťačka, do toho byla silna alkoholička
měla celkově problémy
i se zákonem
a když čekala tu nicky
taky zavřeli do vězení
takže v podstatě do slova porodila
v té věznici
protože byla zrovna v tu dobu ve výkonu trestu
a aby ta její holčička
nemusela do děckého domova
taky vychovávala její babička
jo
takže matka feťačka
té Linda, rozumíme si
já prosím vás o té
džarmece i von nicky white hat
budu mluvit jenom jako o nicky
protože všude se uvádí jenom nicky
takat z toho nejsme zmatení
tak vám to najde nicky white hat
co se týče té babičky
která její vychovávala
tak to byla hrozněhodná
ale ono to prej nejde slyšet
ne, ne, ne, ne
a babička dela byla hrozněhodná ženska
a stavěla se k tomu tak
že proto svoji vnučku děla úplně všechno
aby vedla normální spokojné život
a snažila se aby ta její
ten životné matky a to vězení
mělo co nejmenší dopad
na někdyž byla dítě
i přesto všechno a při veškerou snahu
tak ta nicky si chtěla
žít vlastním životem
a úplně si nevářila toho, že sejí
babička ten krát ujala a mohla díky
ní žít tak jak žila
každopádně místo toho
kašlala na školu, nechodila ani na žádní
brygády, do toho ta babička to samozřejmě
měla finančně náročný a měli jsme tady
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děti, který třeba aby pomohli
své mámně samozřebitelce, tak si v srovnácti
našli brygádu, to on nicky vůbec
místo toho chodila pařit
trávila čas s kamarádama
a do konci to teda zašlo v jednu chvíli
až tak daleko, že
často utíkala z domu
a vrátila se až po několika dnech
a trošičku to začlo vypadat, že spada do toho
lifestyleu své mámy, protože
měla velkou zálibu v alkoholu
a v klucích a byla hodně promiskujtní
už jako mlada a teda babička se samozřejmě
dělala starost, takže to sní
neměla úplně jednoduchý a
ta nicky podle všeo byla hezká holka
v mládí a i pak jako v dospělosti
takže randěla jako blázen, kluky
se prostě užívala
Bohužel si u tohle nedávala moc pozor
a když střídela ty kluky
tak se stalo to, že jako mladinka
o těhotněla
dokonce nedá ani neuvědla odce
že takhle někde se ovádi, že
nevěděla kdo to byl
protože ich bylo trošičku víc
tak to by byly takové spekulace
ale prostě odce nikdy neuvědla
nebudeme z ní zazdělat úplnou holku
do větrů, prostě neuvědla odce
a
ona
takhle
když se cěla, že je těhotná
přemýšla nad tím, jestli
si to dítě má nechat vzít nebo nechat
prostě se rozhodla, že si to dítě nechá
ale časem se ukázalo
že to nebude mít úplně tak jednoduchý
jak si malovala, protože
netrvalo dlouho a zjistila, že čeká dvojčata
cože, ale když tě je 17
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s přelom s 17-18 let
tak jako to musí být strašnej šok
ona se teda rozhodla, že
se obě dětiátka teda nechá
porodila v 18 letech
21. listopadu
a porodila dvě zdraví holčečky
jedna se jmenovala
jazzmia, budeme říkat jazz
a druhá tasmia, budeme říkat tas
a i když teda
byla přesvětěna o tom, že to mateství
zvládne a bude to všechno sluncem zalítí
tak
to tak vůbec nakonec nebylo
protože ani ty dětí nesklidněli
a ta touhá popárty a klucích byla
mnohem větší, než touhá potom
materství
ta Niky si teda naštěstí
uvědomovala, že nechce
aby ty hojčečky skončili nějak špatně
a nechtěla bys skončili třeba v dětském domově
a trpěli, tak svěřila obě dvě
do péče své babičky del
te, která ji vychovánvala
babička dostává docela na loženu
babička, ano, říct
babi tohle nevadilo, protože obě holky
milovala, byla si teda vědoma toho,
že Niky by jim nedala tu potřebnou péči
a
takhle nebylo to tak, že ta Niky by si zbelela kufry, ješla do prčíc
a nechala dvojčata babičce, ale ona
se tak jako fut vracela
a jednou za čas přišla, s těma holčičkama
byla v kontaktu, ale nebylo to na každodenní bázej
ale přijela třeba jednou za tři týdny,
pak jednou za týden, pak jednou za dva měsíce
takže ty dvě holčičky věděli,
že nějaká máma existuje,
ale jako svoji
maminku v úlozovkách berali
spíš tu babičku
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když byly ty holky starší, tak
vnímaly právě jako tu mámu tu babidelu
a tu Niky měli spíš jako takovou starší ségru
a postupem času
ta Niky se začala dávat trošičku do kupy,
sklydněla se, začala pracovat,
dodělala školu, začala pracovat
nejdřív jako nějaká kosmetička,
potom jako stylistka, dokonci si,
já nevím, jestli to byl
přímo její kosmetické salón
a nebo tam pracovala jenom,
ale pracovala v nějakým kosmetickým salónu
a obou mtěm s mým holkám
ten celý život vštěpovala,
že o sebe musí jako pečovat jako ženy
a dávala jim různí rady, jak se malovat
a byly hrozně vystajlované,
ona měla celkem jako vkus,
co jsem tak viděla, že ty holky byly
fakt hezky vobrýkaný a fakt stylový,
takže aspoň v tomhlenstvom
mě tam mámka dala něco do toho života.
Ale co se tíče do spívání T-Tes a Jazz,
tak byly vlastně
opak té své mámy.
Oni byly perfektně vychovaní
od té babičky,
ve škole byly naprostí premiantky,
byly to krásní holky,
dělali spoustu aktivitmemu školu,
oni chodili na tancování
dokonce na spěf, na klaví,
rozvádili toho celkem dost,
do toho měli sami jedničky
a měli prostě v životě řád
a byly spokojení.
Boužel ten řád
počasé narušila jejich
biologická matka Niky
a všechno šlo z kopce.
Když ji bylo 25 let
té Niky, co je znamená,
že tím holčičkám bylo 7 let,
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tak Niky v baru potkala jistého
Roberta Heda.
Robert byl od 30 let starší,
takže když ji bylo 25,
jim bylo 55.
Robert byl labužník,
rozdělím evidentně, nevaděl,
ale byl to jako slušné a pracovitý chlápek,
nebyl to žádný podívín.
Bylo to vval jako řidič kamionu
a jezdil často do jiných států
a znamenou to, že byl často prejč.
Což nám by asi jako vadělo,
kde by jsme měli vztah
s chlapem, který je permanentně někde v Prčicích,
ale Niky to vyhovovalo.
Že Niky byla do větrů, měla ráda kluki,
takže ona si říkala, hele dobře,
tak budu mít nějaký ostáliho
partnera, ale byhem toho si můžu
užívat, protože one fut na cestách
a podle všeho se na tom s tím
pertem domluvili, že si toho bylo vědom, každopádně byl mu 55,
měl 25, tak byl podle mě rád,
že na nějho někdo čeká, kdy se z těch cestéko
vrátí a nějaký její zálety
jako toleroval.
No, ale bylo to mezi něma
evidentně hodně vážný i přesto všechno,
že měla pár milenců okolo.
Byly spolu přesně 6 let.
Dobrý, dobrý.
A Robert přišel s tím, říká hele,
a mě to předete ráko postě,
postě po 6 letech,
ale přišel s tím, říká hele,
co kdyby jsme spolu šli bydlelit?
Oni spolu dotaroby nebydleli.
A říká, vem holky
můžeme žít jako velká spokojená rodina,
on podle všeho ten Robert neměl
třeba nějakou bývolou manželku
nebo nějaký díti, říká hele, tak vem holky,
začneme úplně nový život spolu,
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já tučku omezin práci
a budeme žít jako velká šťastná rodina.
Což se Niky zdálo jako
skvělej nápad, teď užší bylo
už byla starší,
takže se už sklidnila
a říkala si ok, tak tohle třeba ten moment,
kdy můžu zase nastartovat ten svůj život
jako naplnou a vrátit se dětem
a žít jako spořádaná manhpartnerka.
To je ten moment, nekdy
si to jako, že se třeba vyřádíš,
ale to je ten moment, kdy si uvědomíš,
že už ti ten oblečej
a další části těla začnou realně padat
a nic nevedří většině
a že musíš jako
teď musíš utočit, protože pak
když bude pozdět.
Tak to si někdy podle mě řekla
a rozhodla se teda,
že to udělají,
jen že problém byl v tom,
že holkám v tůdobu už bylo 13 let,
takže pubertální věk
jak víme chodili na ty kroušky,
měli kamarády ve škole, kde se jim je kodařilo
a byli fixovaní na to svojej prostředí, kde vy důstali
a ten Robert nebydlel
jako už treku,
ale nebylo to na každodenní dojíždění do školy,
nebo jako zvládli by to,
jen dlouhodobě by to nebylo úplně únosný.
Ona se teda rozhodla, hele holky
počme, budeme žít všichni k Robertowi.
Teď do toho,
ty holky toho Roberta zkolaní jako neznali,
viděli ho párkrát za tůdobu, co
žil s tou jejich matkou a přišli jim to celý hrozný zvláštní
a ta Niky se tady s tím
plánem prvně svěřila
té del, té babičce
a tady teda
nestála v cestě, domluvili se
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teda, že si holky vezme zpátky do péče
ta Niky, pod jednou podmínkou
a to byla taková, že
ta Niky, teda ta babička del
bude té holky pořád pravidelně výdat,
kdykoliv bude chtít, protože samozřejmě
k nim taky měla nějakou vazbu.
Vyparal to, že to je všechno jako pomásle,
že všechny bude o spokojení,
jen že tomu tak nebylo dvě nejdlužitější osoby,
které se celá tady ta záležitost
týkala, týkala, s tím
jsou hlasily. Což samozřejmě jako chápeme, protože kdy se trošku
vžijeme do situace těch dvojčat, tak
žijete u své prababičky,
které jste spokojení, máte hezký život,
babi vám dává úplně všechno,
vaše mamka na vás celý život kašle, protože
si chtěla užívat, a na jednou tam
mamka přijde i chuchu ratata po 13 letech,
hele pojďme, ja si o vás budu starat.
Je to jako stršně zvláštní a
ty holčiny byli jako totálně
vytrženě jak Mandragory s kořenů,
jako podle mě, já bych se z to zblázněla,
kdyby se mě to dleskou.
Hlavně víte, na čím přemejším,
že tydy si vlastně říkala,
že si vzela do péče jako by prababička,
jako by babička ty
neky, tak realně tím,
že ona měla tě děti jako v 17,
tak ta její máma předpoklálem,
že taky nečekala do 30,
tak vlastně ta babička
mohla byť, když si ujala
těch miminek v té době,
mohla byť jako ve věku dnešných
že my to vnímáme jako babička,
ale teď všechny jako roděj
některý ne, samozřejmě jo,
ale tak třeba
je normální, že ženský roděj
popět a 30c ve 40 a tak,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 32/48 Podtranscript.com

teď se nepoštím do žádných,
odborných, diskuzí, jenom prostě konstatujeme,
že prostě já lidi můžou cestovat a tak,
takže jako roděj poměrně
pozděj, a že vlastně ta babička,
jakože je to babička,
ale kdyby prostě ta její máma
i by měla třeba ve 20,
to 37 tý babičce.
To je pravda, a ve msi vlastně ta Linda
no, to je pravda.
Jako bych já zapádelat byla babička,
a ve msi, ona už byla pra babička.
No, nebo pra, vlastně pra babička.
A podle mňa, já jsem níhne na našlají věk,
ale jak bych se neděvala,
kdyby pra babičce byl třášetesátným
u pětapadesátinou, víš,
že jako mlada babá ještě.
No, takže holkám se to nelíbilo,
ale na to
niký vůbec
a to zpratila.
Já se omlouvám.
Já se omlouvám.
Mám nějaký vystupko se třinout.
Tady, já už to mám.
Niky si teda trvala na tom svím rozudnutí
a oby holky se přestěhovali
od té pra babičky do důvodmu toho Roberta,
kde měli žít s tou Niky.
Od té doby,
to bylo tak, jako kdyby ty holčiny
někdo vyměnil.
Měli to obědvě hrozně drzí,
nedalo se s nima normálně bavit,
na ničem se domluvit,
na svou mámku byli nepríjemný,
odmítali poslouchát,
v podstatě dělali až na schváli.
A navíc teda neměli na nic náladu,
takže přestali chodit na všechny
ty svoje kroušky, kde byli šikovní,
dařilo se jim tam,
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ve škole se rapidně zhoršili,
což hodně zarazlo učitelé,
protože jak víme, do té doby byly premiantky třídy.
A tady jich matka na to reagovala
a snažela se
ty holky na jednu vychovávat,
což si holky naprosto odmítali.
A ona na ně používala takou tweetu,
ale já jsem ve šemám a vy mě máte poslouchát
a oni do protiv kino, tak nejceš našemáma,
tady se na nás prděla 13 let
a teď si hrajíš na mámu,
museli tam být jako hrozně vyostřený momenty.
A museli prostě dodržovat
určitý pravidla.
Ani jedna z nich to neprímula
a neměli k té níky ani špetku respektu.
Navíc teda
má strašnej strach,
že tějí holky
dopadnou stejně jako ona.
Protože v ten moment, kdy se zhoršili,
což byla ta škola, ty karoušky,
teď nechodili třeba do té školy
a potulovali se někde venku,
když měli být ve škole,
tak ona na byla toho dojmu,
že třeba někde pijou alkohol
nebo zkouší drogy
a nebo se výdají z nějakýma
problémovýma klukama
a vlastně zažela sama sebe,
a měl hrozný strah,
že ty holky tady na teda kolej najdou taky.
Ale nebyla pravda ty holky,
nic nevyváděli a chovali supé,
byžně jenom byli drzí a na všechno kašleli.
O všem, holky
u té své mámy
byli pro se vás tak extrémně nespokojení,
ale tak extrémně,
že jí to začeli dávat celkem
brzo drzně na jevo
a nebylo to jenom,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 34/48 Podtranscript.com

že na ně byli drzí nebo na ně křičely,
ale přešli na nás jili.
Jo, tak byli.
A když jsou měli nákej konflikt,
tak ji zbyli.
A teď si ve vm,
že to jsou dvě na tebe,
kdyby na tebe skočili dve čtenáctky,
tak tě vlastně čapnou.
Při mě to evokuje
tu scen z jurskýho parku,
ta dvojka nebo trojíka,
a ta holky se ten rozbív
a voní napadnou, že.
Tak to jsou vony.
Takže voní byli
měla nějak kousat
tak jenom třeba pokousali.
A to nás silí se stupňovalo
a dokonce to došlo tak daleko,
že ta Niky musela několikrát zavlat policji.
Přistav si, že voláš policji na vlastní cery,
že tě jako zbyli a tam ty čtenácty
lety holky.
Já se nejse smát, jako je to strašný,
ale je to taky vždy taky vždy.
A samozřejmě se se ptáte báro,
kde je Harold, nebo jak jsme, Robert,
ne, Harold, Robert,
to bude z nás Roberti na cislách s kamionem samozřejmě.
Tak se rámně, ale ty máš být do má.
A protože si teda nevěděla rady,
protože umidlili fakt dost,
tak se rozhodla,
že je půjšlo zpátky k baby del.
A teď si přestavte, je zde ty děcká.
A teď co ti projede jako první havo?
Takže my když už umidlíme, tak jdeme jak baby.
Chápeš to?
A jim co za fungovalo?
A takhle to fungovalo nějakou dobu.
Jako, co by se to dělala?
Hele, měkde bys umidlilo dítě,
o který jsem se třetnáct nestarala.
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Já se teda nevím přestavit,
jakože kdybych já třeba
krát dvá,
chtěla třeba mydlit naši mámu,
třeba naši máme i taková,
že by se učitě nedala.
Proveň máme,
ale ty seš taková sáň,
když to na to nevěděl.
Já teda mám tušku,
že ten to příběh se nám iště
tady bude ho jako hodně,
jako že vodte v tom momentu.
Jo, no tak jdeme.
Dělali to jako tak,
že o ní,
jak jsem to pochopila já,
tak oni u ní trávili třeba
hodně víkendy,
prodloužený víkendy, prázděny,
ale po nějakým čase se stejně museli vrátit,
které své mám mě.
A protože tam samozřejmě
sníběd nechtěli,
tak to násili se stupňovalo, stupňovalo,
takže Nikyvala policajti častěji
a došlo to až do toho stádea,
že se na ně posvítěli samozřejmě
hlavní pracovníci
a
vystřídilo se na nich několik
jako lídí, kteří pozorovali,
jako jak mezi sebou, jak se chovají
a tohle, tohle bavili se i s těmi holkami.
A tady v tu dobu,
když se na ně zaměřila ta sociálka,
tak obědvě
pobývali v většinu
času u té své prababičky.
Protože ta Niky už prostě nevěděla,
protože oprsti mydleli každý den.
A nakonec, která úřady
rozhodli tak, že oběti dívky
by měli zůstat u té mámy.
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Že jako nyní dobrý nápad
z ty holky dávat vůbec k té prababičce,
že tam ať opravdu jezdějenou sporadické
ať tam jezdí na víkendy, na rozeniny, na prázniny,
ale není úplně v pořádku,
aby tam jako trávili i část, kdy mají chodit do školy
a módl, aby se tam nezabidlovali
u té baby.
Takže tohle rozhodli úřady.
Teď se přezunit, nezná, nevětším.
Máme začál zamíkat nož je doma.
Počkej, já mám nápad na merch. Mlátit mámu není normální.
Je vše hláho.
Nápočky se stane.
Sledan 2010.
Tak
v tom lednu 2010 jim bylo 16.
A ty holky
se teda museli nastálo přestěhovat
už jako na fut k té matce.
No a
ta mamka, ta Niky
si řekla dobře, tak já na to půdu trošku jinak.
A rozhodla se, že jim udělá
Welcome Party.
Takže do mlu velá jako, že přijeláte tam
kamarádi.
No ale se vlastně jemí jako líto,
že si tak vlastně náží.
A nás se jako fakt snážila.
Jako třiná sláte děti,
jako nevinímáš no.
To je jako těžký.
Ale zasí bylo jako 17.
Ale nebylo to zase, že by jako vodyla
do Trumptáry a za Milencem a vypadla se hraně.
Je to prostě hrozně.
Podle mě to nesle, tak staršně služitá situace,
že mě se bych...
Mám si potlá mě, že mě nechala.
Ale hlavně jako v 17. dítě to nikdo nedospějeme.
A jako obdivou lidi,
který jsou schopný, jako v 17. porodit
a to dítě fakt jako vychovat.
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Chápě jsme byli jako telata.
To prostě a to nejde
jako, že se jako sklidni, že máš jako dítě
ale prostě to je nějaká natura.
Jako fakt těžko řízi,
já si to len z tovůbec netroufám.
Netroufám natříkat nějaký svůj názor.
Takže další moment rozneštního podkastu.
Je to Bertán, ty koncepci.
Ano.
A nevidíte, na to vyplatí.
Takže je to velká party,
celá rodina, holky přijeli
a skončit z tvojů
kvétinům čakě krukářa přijadu.
Takže to představují,
oni přijeli jako v podě,
jak se jako vybalili,
nějaká party
a ty holky to tam tak resnášeli,
že začná jako HZ-vitmou kolo
čapli svoji tatu podkrkem
a tam,
že moc fajn,
moc fajn veselka tam
a právě třinástí oledná
takže pár dní týden
a něco potom, to všechno vygradovalo.
Ten den
v jejich sousetství,
kde bydle listou matkou zrovna
proježděl policista, který měl ten den službu
a když byl na jich ulici,
tak mu do slova před auto
skočila taz.
Což je ta jenast jej dvojčat.
Přesla mu mlátit do auto
a prosila jako o pomoc
a křičila na něho,
my jsme s mojí sejgrou našli naši mamku mrtvou.
Pojďte nám pomoct.
Policista zaparkoval, byžel k nim do domu
a neco vyšlo do té přecině, tak bylo jasné,
že se v domě stol něco hrozního, protože

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 38/48 Podtranscript.com

všude byla krev.
Na kuberci, na stěnách,
na schodech, všude.
A tak měl hrozný strach
jako na co narazí, nebo
kde je ta obyď, tady toho trstního činu
a vypadalo to tam fak, jak po nějakým
krvavím v souboji.
Okamžitě se ptal, teda samozřejmě co se stalo
a ty holky řekli, že
přišli ze školy
a našli svojí maminku mrtvou na hoře
v Patře, Vevaně.
Opravdu tam ta Niky byla, ležela vevaně
a vsobě měla víc jak
osmdesát bodných ran.
Hned na první pohled
bylo jasné, že musel probíhat
obrovský boj, protože měla
řezný rádny všude na rukách,
kdo konce měla skolu odříznutý
nějaký články prstu, jak se bránila
a měla na kreku i kousance.
A bylo taky na první pohled jasný,
že v rach se pokoušel ten binec
uklidit, protože
v jedné části místnosti, ta krew
byla fak jako ve většině místností
v tom domě, tak se to někdo snažilo jako
utřít, byly tam zbedky té krvé
a ty hadry se pak našli v pračce.
Asi utočí, kde vědělak zapíná pračka,
byly tam špinaví.
Na místičinu
se našla i červená váza,
která byla na zemi, byla rozbyta
a z té vázy byly odebrány vzorky DNA.
Policista přivola samozřejmě posily
a obě dvě holky byly
převezeny na policijní staníci k výslechu
a byly obě vyslíchány spoločně,
nerozděli je, byly spolu.
Tam popsali, to stejně jako tomu
policistovy, jo, že ráno
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zaspali
a šli teda pěšky do školy, protože
jim ujel autobus.
Potom v té škole si všechno splněli,
pak sedli na autobus, ten už
stíhali zpátky domů, a kdy se
vrátili tím autobusem ke svému domu
a šli do vnitř, tak našli svojí mámu mrtvou
a neměli ponití, kdo to může mít na svědomí
u toho celou domu.
Plakali, křičeli, hysterický záchvaty
a
jen se někde jako dozvěděla,
že oni během toho výslechu v jednu chvíli
měli na rukou palčáky.
Rukou palčáky.
Rukou palčáky.
A ten vysetřevatel,
říkal, tak říká, můžete si zlumdat
rukou palčáky
a holky měli jako pořezaný palčíčky.
Aha.
Ale máš tam 16 lety jako děcka,
tak i nechcíš netká podezřívat a
asi nechtěl netká
si to spojovat, a holky to vysvetli,
takže se poparáli.
Takže tam dořezaný a v pohodě.
Samozřejmě to zarazilo,
holky byli fakt vháj, vyparali fakt
traumatizovaně, tak se do to hned
nechtěl pouštět. To se týče vysetřování.
Tak partner Niky,
ten byl z obliga, jak víme, kamioniák,
ten byl na cestách. Ale zjistilo se,
co?
To byl na cestách.
To byl mít jako univerzální,
když byl někdo jako mimohohru, takže je na cestách.
Je na cestách.
A zjistilo se, že Niky měl
Milance. Kaderzníka
Joa Cartera. A ten byl
v hře. A to hlavně díky dvoji čatům.

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 40/48 Podtranscript.com

Obědve u toho výslechu tvrdili,
že byli světkem
oberovské hátky,
kdy den předtím, než ji našli mrtvou,
tak večer s ním volala
a křičila na něho do telefonu
a rozešli se po tom telefonu.
No a byl to večer 12 letná,
takže předtou vraždou, takže by to
jako dávalo smysle, že se pohádali,
nějaká láska nevědářena, taky prostě
ubodal. Joa si okamžitě
k výslechu, že už spolupracoval, naprosto naplno,
dal jim svůj vzorek DNA, nechal se prohlédnout,
jestli nemá nějaký zraní ní na těle,
nic neměl, podstoupil
test na detektoru lužeji, nic jim netajel
a nakonece prokázalo, že ani Milenec
v tom nebude mít prsty. Bylo na první
pohledale evidentní, že tady se bude
jednat o
zločin zvášně, protože tam
musel byť někdo zainteresovaný
a bylo to jasně vedený
protiténnyky, takže si spíš hráli
s tou teorii, že to musel být prostě
někdo kdo ji budznal, nebo sní měl
nějakej problém. Nebyl to vrach, který
šel vykrás dům a připletla
se mu pod ruku. Rozumíme si.
Říte, můžu dne dva kráta by zabela, ale nebo
je no jasně, no. A tak se vyšetřevatale
zaměřili na dvoj čátka a zistělo
se, že její výpovědi jsou taký
drobný nesrovnalosti.
Holky točiš tvrdili, že
ze školy šli pěšky.
Jenže policisté
skoukli záznami skamer
a zistilo se,
že ty záznami
skamer jsou konkrétně z nedaleké
benzinky, která je ve směru kých škole.
Tak se ukázalo, že tam obě holky

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 41/48 Podtranscript.com

šli v 10, 10
ráno.
Nastoupili do nějakého auta
Doge Avenger a odjeli prič.
To auto je odvezlo do jich
školy, kde jsou opět za chvilku
zachycené na kamerách, jak dou do té
školy. A teď si jako říkáte,
ale škola nezačí na voupul 11.
Takže kde jste se krabili
do těch 10, 10.
A vyšetřovatelé nelenili
a vyžádali si i zubní
záznami obou holek a chtěli
porovnat z kousanci na krku Niki.
Taky porovnali vzorky DNA
z rozbyté vázy
a potvrdilo se, že na ní je
DNA
Niki, tématky
a taky DNA
těch holek. KDNA dvojčace přesná
dostaneme. To jako hrozně zajímaví
to pak máme jako speciální článek
ať tady nějak nemožím k tomu se dostaneme.
16. května
2010, takže to netrvalo
moc dlouho, začali holky
vyslíchat zvlášť, ale
i přesto všechno
jenom jste, že už já to jsme tak napojení,
ale oni říkali fakt, toto ožně to stejný.
Oni ani v jedné minutě neřekli nic jinak.
Oni se furt drželi těch
stejných výpovědí a jak si neska říkala,
když už do tebeš je, stečil by 5 hodin,
když do tebe někdo bude šít. Jako já už bych neveděla, co bych říkala, před 5 hodinama
a oni měli perfektní
jako ve všchej hrývý povědí.
A nakonec teda obě stanuly
před jsoudem, protože
podle nazromážených důkazů
bylo jasný, že smrt své matky
mají nasvědomí právě oni
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a obžaloba teda měla teori
a jak čes ukázal, tak
té teori se holky
překloněli a potvrděli, že to tak opravdu bylo.
Takže co se prosím, vás tendent stalo.
Holky vstali opravdu pozdě,
zaspali do školy,
se šli dolů do kuchyně
a tam se pohádali
stou niky.
Neporozradněli, z jaký oto bylo důvodu, prostě nastala
obrovská hádka
a jak si říkala,
že třeba
se tam niky nebránila, nebo
že by nás našli bámka, aby nám už didle dávno lepanec.
Tak niky asi rupli nervy
a v zalavázu
a že jako
to je v hlavu té taz
tej její ceři.
A u toho tady jako nezůstalo
a ta taz popadla nůž
a zautočila na něj.
Už předtím nejsi přiznali,
tak policisté věděli,
že ten nůž musela držet ta taz
protože měla úplně
jiné řezný rány na těch rukách, než její
ségra.
Tak prosím vás, co ale nastalo.
Takže ona ji pár krát bodla.
Matka, ta niky, utekla
a utíkala k sousadům
a prosila o pomoc.
Její krév se našla na nějakých dveřích
u těch sousadů, jině že oni nebyli doma
a nikdo jiné otevřala.
A já byt tou niky,
tak moje dítě mě i takhle chcám na panů dvázou
ale on na mě vzal nůž.
Tak bych zdrhla.
A ona se vrátila do toho domu.
Asi neby mi si čekala, že si řekla holky,
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tak tady nebudem blbnout, nebudem dělat blbky.
Jo, odložme ty nožé.
A odložme nožní pánové.
Do toho domu, kde se teda rozhodla
ty holky jako spacifikovat,
ale by pokračoval.
Niky popadla ty nožé, chtěla je schovat
a nynám jasné, jak to dopadlo.
Už se k tom přidela ETA
i sejgra Jess
a tu matku teda obodali
a pak se teda rozhodli,
že to jí tělo dotáhnu
na horu do koupelny.
A když jí tam táhli,
tak ona ještě bá pořád na živu.
Oni je podle mě pak jako
je to hrozný slovo, ale jako dorazili až v té vaně
a oni dotáhli do té vany
a byla
živá ještě.
A já jsem sledovala výslechy
přímo těch obou holek, když
se jako přiznávali k tomu
a tady naprávě říká, že tam matka
jako si palá, ale že jako bylo rozumět
a že říkala pořád jako do kola IHU, IHU
jako že je nesnáší
a oni se jej omlouvali.
Takže takhle to bylo.
Takže jak díme obě se doznali
potvrděli celou tuto teori
a nakonec byly schledány vynímy
za neumyslné zabití
a odsouzeny
na 30 let.
Fýha.
No tak i si nechtěli byť u námi
tak teď si to už jdou.
Tak teď si to už jdou, to bude moc fajn
v tom vězení.
Obě teda dodělali školu
a já jsem právě našla
protože

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / OZ #233 - Angie Dodge & Jarmecca Yvonne Whitehead

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 44/48 Podtranscript.com

nějakou blajskolotio
je to jako dvojčetá
jak je to jako z DNA
a našla jsem přímo
na stoplus jednička CZ
tak jsem o tom našla článek
a tady doslovně jako píšou
citou ten článek.
Jednodváječná dvojčata
skutečně vznikají z jednoho vajíčka
proto zdílejí tu tež DNA
od svých rodičů
a lidé se proto obvykle myslí, že
jednováječná dvojčata mají naprosto zhodnou DNA.
Zároveň je to poměrně
jste pro nějakou odbornou záležitost
že to je hrozně důležitá role
ve výskum genetiky. Každopáně
jde teda o to, že
během vývoje lidského zárodku
především vyhorané fázi
vznikají lidské DNA mutace
a týká se to i jednováječních dvojčat
a jejich mutace se ale obvykle navzajem liší
a právě když policisti dostanou
kde my by jsme byli jednováječní dvojčata
a tady by byla
tvoje krev
tak oni to třeba na první dobrou
cistí
komu z nás patří tady DNA
Protože jsme tady jednoho měli
byli to bráchové, byli dvojčata
a oni neuměli určit
který z nich byl pachatel
protože
byly částičně schodní
v obě tedy tak nějak to bylo
a oni právě žil tam tady DNA
ale pak tam hrou roli právě
tady nějaké ty mutace a podrobnější
nějaký výskum a dá se to jako cistit
ale jako holky
mohli mít
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pokožovat u báby
no dobře vám tak
drsní co?
máme se nemláky
telefoto je to máma
máme se nemláky prostě, tečka
ne
potom já udělá ten meč
mláky tmámu není normální
s tím musíte je to ale
počkejte třeba na rodíčovské schůzka
budete to dávat vašem dětam do škol
nebo třeba když byste
tvoje rodíčovské schůzky
a teď se vezmíš na sebe
mláty tmámu není normální
mě třeba dostal vás když edikový spolužáci
teda spolužečky a edik nosí do školy
naše merče
jako nejsem úchil
a dokonce měl i
tím získává vody ale už jen spihne
no jasně
no takže prostě nás nemláte svoje rodíče
a ty tak hodný
raci počkejte až vám bude 18
prostě se vodstě hůjte a nebíte je
dnes lidma promluvte
jako je spousta lidí která byste
samozřejmě zasloužila
ale většina věci se dá vykomunikovat
jako měli jsme tady
horší matky který by zasloužili
pánoví po hlavě
tak to jako myslím a spousto jako lidí
který dělali hrozní činy
a který by potřejmě dostat před držku
ale nikdo jim přez ní nedal
já si myslím, že každý člověk má
možnost
se napravit
když jsme si o tom bavit, já nevím
ale pokud se bavíme votí niky
nebo že je podvedeš manžela
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a budeš to olitovat, já jsem pořejmě
odpouště ty lidské
chybuva ty lidské a odpouště ty pořské
ale já nejsem buch
a ja bych lidem právě dává
druhou šanci
pokud se nejedná o nějaké extrémy
a ta niky jasně udělala jako strašnou boblost
ale aspoň měla o tom
životě těch holčiček
nějaký přehled
to svědomí
a když to se rozmadla
a jako bez
to dnes to se prostě nemělo stát
a vyšak vuna musela mít jako hroznou
to trvalo dva roky
já bych je dala do klockánku
já vám říkám, že by to moje děti
tak ty holky už se mnou dávno nežijou
tak běžte
mělejí mi říct a hejtiu mnohem drív
mnohem drív
to je zase to votí promarněný příležitosti
musíte komunikovat, když někoho neznáší
jsi vás vaše děti
já nebojím se v tom, že vaše děti
ve věku 3 let, když se všechny vstekaj
a koušou a drapou
protože si chtějí tady koupit chipsy
tak v tom se nebojíme
ale když je vašemu děti 13 a reálně vás napadne
tak byste ho měli nechat jít
asi jo
a nebo zavlát na sociálku, jak se ho odvedou
mojáky terapie a tak by možná přespěli
pořád platí, že rodinu si nevybíráš
a keref není voda
to nevyčúráš
tak se rámějte krásně
a co se týká druhé šanci
ty dávajte, ale pokud se vás někdo pokuzí pobudat
tak už bych to druhštný zpědával
to se na to se vykaštate
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a prosím nás hlavně
odběry lajky z náme to
a vidíme se, já nemyslám nějaký
lísk na besedě ještě
hele ještě jsou budějovice
tuším, že nějaká jihlava
tam je
pozor, takže můj kraj, dětská jihlava
cože, já se myslím, že mám pravdu jihlava
český budějovice
tak to prosám s napravte
jihlava? tam jsem chodila na vysokou školu
polytechnickou jeden rok, halo?
halo? takže cela
jak se říkala, nějaká škola
vysoká škola polytechninota
tak ať se tam všichni se jdete, jesný
dětská pozor, ale jeden rok
učitní svými zlo mělo vás
hláme mi odoteď v to učitní svými
takže tam je ještě a
no tak to já jsem mála smutná, teda
počkej, jestli jako jihlava
koukal jsem se všechno
ale český budějovice
pelmi
pár dubicích tam je
pár místeček
tam vlastně tak ještě se jdeme
tam jsou místa pro lidi, co se nevědou do hradce
jsme zaděžili pro lidi, co se nevyšli
do hradce, tak můžou do pár dubic
v ustí nad labem
já tu teď proježdím, víš?
no a mě zajímá
tady hlava, já jsem můžu tam sjedu
ale ustí nad labem
a jihlava, jo
tak já jsem fakt smutná, ale
ale hla je to dobrý, ale jsou tam
tak pojďme
a že já vás vyzíval
a v Karlových varech si nestunoval, třeba
jako mohla bych samozřejiš
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ale ve varech tam jste teda dívej
tady jenom nechcou lidi si jedit sami
no jo, tak tam je pět míst asi
pro single lidi
ještě že ve varech by jsme si měli
dát místo skleniček na vodu
co bývají?
co bývají? ano, na horký prameny
no to ne
no to jo
a podeme to ale prolejí vás prosekem
no je zjadu, do toho si napustíme nějaký
horký prameny
a nebo my si koupíme to na ten horký prameny
a bym to mít to prosekal
to bylo také fajné
takli ty velký kameny potvory, tak budeme hezky cúcap
co veci jen káme zubitím
tak se na vás tam děšíme
prosím vás, že páliskuješ ještě k dispozicije
a mě se krásně susteníte ležba
na svou vědě a...
díky
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